

Del Ayuntamiento

En la primera sesión que celebre la Corporación municipal se tratarán los siguientes asuntos:

1. Relaciones de jornales y materia les para obras por administración.
2. Solicitud de don Juan Adrian Mesonero, sobre instalación de luces en calle de Viaducto.
3. Idem de don Antonio M. Cañibano, sobre aumento de piso en Arcas 11.
4. Reclamación sobre plano de alineación en calles de Mazariegos Cortalire y Pulga.
5. Relación de multas hechas efectivas durante el mes de agosto último en virtud de denuncias del personal del resguardo de carnes.
6. Cuentas rectificadas de suministro de medicamentos a la Beneficencia Municipal, durante el segundo trimestre del año actual.

Suicidio de un joven

El pasado día 3 del actual, en Santa Cristina de la Polvorosa, puso fin a su vida arrojándose al río Orbigo, el joven Felipe Chaves, de 17 años de edad.

El cadáver de este desventurado joven, fué hallado en la mañana de ayer, y después de realizadas las diligencias de rigor a darle sepultura, en aquel cementerio, asistiendo a la ceremonia fúnebre casi todo el vecindario.

Felipe Chaves, padecía desde algún tiempo una enfermedad crónica, y el citado día de autos, aprovechando la ausencia de sus familiares, abandonó el lecho para poner en práctica su fatal resolución.

De la Audiencia

SENTENCIA

Ha sido condenada la procesada Isabel Oterino Sánchez, como autora responsable de un delito de inhumación ilegal, y por su conformidad, a la pena de tres meses de arresto mayor y quinientas pesetas de multa, accesorias en cuanto a la pena de arresto dicha, de suspensión de todo cargo y del derecho de sufragio, durante el tiempo de la condena, y al pago de costas, y sufriendo por impago de la pena de multa, la prisión substitutoria legal, que se fija en veinte días.

"Boletín Oficial del Estado"

Para los funcionarios de Instrucción Pública de Santander

El "Boletín Oficial del Estado", ha publicado una disposición, que es la siguiente:

Suspendiendo provisionalmente de sueldo a todos los funcionarios de la Enseñanza en la provincia de Santander, que pertenezcan a los escalafones docentes, técnicos, administrativos y subalternos del Estado.

En el término de quince días, deberán solicitar su reingreso todos aquellos funcionarios que deseen, presentando instancia documental dirigida al presidente de la Comisión depuradora provincial correspondiente.

¡Agricultores!

Pignora tu trigo en los Almacenes de las Delegaciones de agricultores de la F. E. T., de los sindicatos o de los banqueros. Todo menos entregar en venta tu trigo antes del primero de Noviembre. Confía en Franco, caudillo de la Falange.

¡Arriba España!

¡Arriba el Campol!

Atropellado por un automóvil

En la tarde de ayer, ingresó en el Hospital Provincial, el incluido Víctor Maestre Luna, de 16 años de edad, con domicilio en el Hospital Provincial de esta capital.

Presentaba fractura de la tibia derecha, por un tercio medio.

Victorio fué atropellado por el coche de la matrícula de S. A. 3.137, en la carretera de Tordesillas en la tarde de ayer, cuando iban de paseo los asilados de la Casa Hospicio Victorio fué trasladado al mencionado establecimiento para su curación.

Denunciado a la Junta de Abastos

Ha sido denunciado a la Junta Provincial de Abastos, el vecino de Fuentesúco Eloy Monforte de Dios por vender 40 cántaros de vino al precio de 7'50 el cántaro.

Incorregibles

En Sanz les han sido detenidos por desacato a la autoridad, Patronio López Losada, los padres de esta, Estefanía Losada Gouzález y Rafael López González y el vecino Félix González Ller. s.

Del Gobierno civil

CIRCULAR

Precisándose conocer con urgencia la existencia actual de toda clase de lana, los tenedores de este artículo, sin excepción alguna, presentarán en los respectivos ayuntamientos en el término de cuatro días, a partir de la publicación de esta orden en el «Boletín Oficial» relación jurada de la que posean, especificando clase, color, y si son sucias o lavadas, remitiéndose dichos datos a este Gobierno civil por los Ayuntamientos al día siguiente de finalizar el plazo anteriormente fijado o certificación negativa en caso de no existir ninguna clase de lana.

A partir de esta fecha quedan retenidas todas las existencias de lana, sin que puedan realizarse transacciones, sin autorización expresa de la Intendencia General, castigándose severamente cualquier infracción de lo que se ordena en la presente orden.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento. Zamora 6 de septiembre de 1937.—El Año Triunfal.—El Gobernador civil, Enrique Veiga Varela.

Certificado de Penales

Para las licencias de caza y uso de armas, se adquieren con prontitud y economía, en la

Agencia de Negocios DE TOMAS CALVO San Torcuato, 63 ZAMORA

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Francisco Avedillo Avedillo, María del Carmen Hervás, Luis González Sáchez.

DEFUNCIONES

Diosdado Pardal Barrios, de 15 días.

La fiesta Nacional

POR BARANDALES

La corrida de la Cruz Roja, en Benavente

Gutiérrez Somoza me dedica tales elogios y con tanta prodigalidad, que me tienen un tanto anonadado. Gutiérrez Somoza es ante todo y sobre todo, un hombre cortés, llevándole su cortesía, en esta ocasión, hasta lo hiperbólico. El sabe muy bien, y yo lo se mejor, que se ha excedido en sus apreciaciones, lo que no es obstáculo para que yo le quede profundamente agradecido y le envíe las más expresivas gracias.

Nada más grato, para mí, que dedicar esta primera gaceta a un festejo tan simpático, tan humano y tan patriótico como la corrida que se celebrará en Benavente el día 8 del mes actual.

La corrida tiene como primer atractivo, indiscutible, el que la hidian dos matadores, es decir, el clásico y ya casi histórico mano a mano.

Victoriano de la Serna, es el torero de lo expectación y Maravilla no po-

dría faltar en Benavente, es, mientras él mismo no demuestre lo contrario, indispensable.

Los toros de Atanasio Fernández, que a tanto equivaldría decir Conde de la Corte, son de lo mejor de Salamanca.

Con estos elementos y con lo módico de los precios, sería suficiente motivo para que los aficionados de Zamora asistieran a la corrida. Esto para los aficionados. Para los no aficionados, me permito recomendarles que la corrida es a beneficio de la Cruz Roja. Aquí se acaba la organización, se acaba la bondad de los elementos, se acaba la afición y empieza la obligación inexcusable de ayudar todos a una institución respetabilísima y que en estos momentos está haciendo una labor admirable.

Y hasta mañana que me ocuparé de la corrida magnífica de Zamora.

BARANDALES

Septiembre (II Año Triunfal).

Laxen Busto Laxante que educa el intestino

Una cosa es legislar...

Madrid.—«A. B. C.» rojo, dedica gran espacio en uno de sus últimos números a comentar las recientes disposiciones oficiales del comité soviético de Valencia que últimamente ha publicado una orden para tratar de acabar con los especuladores.

«A. B. C.» no oculta la poca confianza que tiene en esta disposición que como muchas de las promulgadas después del famoso 19 de Julio, no ha de tener valor alguno.

Estrecha vigilancia de los refugiados

Perpignan.—En los baños de S. Vicente entre Martinet y Seo de Urgel se encontraban albergados ciento cincuenta refugiados madrileños que fueron trasladados a Barcelona por indeseables, ya que se dedicaban al pillaje en las casas de los alrededores. La alegría de los vecinos por ese traslado ha durado muy poco, pues han llegado a los citados baños dos mil trescientos veintidos refugiados santanderinos, a los que no se ha dejado conversar con nadie, ya que para evitarlo iban custodiados constantemente por un cordón de guardias de Asalto.

Parece ser que en los baños de S. Vicente quedará un grupo de fuerza armada para impedir que los refugiados hagan manifestaciones de ninguna índole sobre lo ocurrido en Santander.

Llanes el importante puerto asturiano, conquistado por nuestras tropas

Santander 5.—Esta mañana ha sido conquistado Llanes, el tercer puerto de Asturias por su importancia.

En la importante ciudad se ha recibido a los soldados de nuestro Ejército con las muestras de entusiasmo y tradicionales en los pueblos conquistados. La ocupación fué llevada a cabo por las brigadas navarras que luchan incansablemente para liberar el Norte de España.

A la hora de redactar esta noticia, continúa el avance.

Lo que intentaban los rojos Hallazgo de documentos importantes

París.—«Le Jour» da cuenta de haberse encontrado la documentación abandonada por los rojos de Bilbao en la cual se halla la orden dada en 1.º de enero de 1937 por el jefe de las fuerzas marítimas rojas del Cantábrico de efectuar un torpedeamiento a los barcos alemanes.

El periódico publica dicha orden. En ella se ordenaba a los submarinos que permanecieran cerca de Santoña y en caso de bombardeo, a un barco mercante o a una ciudad cualquiera, debieran torpedear inmediatamente al barco alemán.

«Le Jour» publica incluso el facsimil del telegrama. Por la otra orden de 2 de enero, el jefe de las fuerzas marítimas rojas de la costa del Cantábrico manda al jefe de los hidroaviones de Santander, que vuelen en dirección de Santoña para bombardear al acorazado alemán. «Le Jour» termina publicando los documentos y hace el comentario de que el deseo de gobierno de Valencia fué el de convertir el conflicto interior español en un conflicto europeo.

Los rojos creían que el mejor medio de provocarlo era mediante el torpedeamiento del barco alemán.

Resulta muerto al ser acometido por un toro

En la mañana de ayer domingo, ingresó en el Hospital de la Encarnación el vecino de Tardobispo, Zoilo Martín Ordóñez, de 50 años, viudo, labrador, que presentaba una herida por asta de toro, en el hipocondrio derecho, de extrema gravedad.

El herido, según propias manifestaciones, en la mañana de ayer llegó al pueblo, después de haber estado regando en una finca de su propiedad, fué sorprendido por la presencia de un grupo de reses bravas. Uno de los toros se desmandó, arremetiendo violentamente contra él, sin que pudiera ponerse a salvo de la acometida.

A consecuencia de las graves lesiones sufridas, el desventurado Zoilo, ha dejado de existir en la mañana de hoy.

Descanse en paz.

En la tarde de hoy se habrá celebrado la diligencia de autopsia, y acto seguido, la conducción del cadáver, al Cementerio de San Atilano.

Varias multas

Por el señor Alcalde, han sido multados por expender leche aguada, los lecheros, José Refoyo, Angel Sánchez, María Ramos y José Arroyo.

—Por infringir las Ordenanzas Municipales, lo han sido Braulio Ruiz, Ana Castrillo, Rosa Alonso y Agustina Domínguez.

F. E. T. y de las J.O.N.S.

Habiendo sido dispuesto por la Su perioridad que en la presente semana queden clasificados los grupos que se citan en la circular número 2, con sus respectivos mandos, se ordena por medio de la prensa a todos los afiliados a Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, cualquiera que sea su categoría dentro de las mismas y cuya edad sea de 7 años a 10, inclusive, se presenten en nuestro Cuartel, en el plazo de 3 días a contar de la fecha de publicación de este aviso, haciendo su presentación al Delegado Local, bien entendido, que transcurrido este plazo, el que no haya hecho su presentación y no lo justifique debidamente se entenderá, como desafecto a nuestra Organización, y será dado de baja de la misma.

Lo que se avisa para conocimiento y cumplimiento. El Delegado local de O. J. accidental, Desiderio Vidal.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Un incendio

En San Ciprián se declaró un incendio en el monte denominado «Por nillos» número 132 perteneciente al Estado, quemándose seis áreas de pinos.

SE VENDEN

Una cuba de 16, seminueva, y un coche marca "F at", 7 plazas, dedicado al servicio público, en buenas condiciones, se vende al contado y a plazos, según convenga al comprador.

Para tratar con José Hernandez, "chófer" del Instituto de Higiene, (frente a la nueva Normal).—ZAMORA.

De ayer a hoy

Ayer y hoy el cielo se ha presentado con celajes nubosos, pero el calor no ha disminuido.

En el día de ayer tenemos que anotar el concierto dado por la música del Regimiento Toledo en el paseo de la Avenida.

En el Nuevo Teatro fué proyectada la película «Rebeldes» cuya protagonista es la simpática Shirley Temple.

Por la noche regresó de Barco de Avila, adonde fué a cantar una misa, el coro de hombres de la Corral Zamora, bajo la dirección del maestro Haedo.

Pero el día de ayer ha quedado completamente lleno con el suceso ocurrido en el pueblo de Sanzoles, donde un desalmado padre dió de puñaladas a una hija suya.

Hoy anotaremos que esta madrugada falló en el Hospital un hombre que ayer fué herido mortalmente por un toro.

Y esta última nota es para el Ayuntamiento al que felicitamos por haber atendido un ruego que desde estas columnas hemos hecho de que se limpiaran algunas atarjeas de la calle de Santa Clara.

Lesionado al caerse de una bicicleta

En la tarde de ayer, cuando montaba en una bicicleta, el joven Natalio Arévalo, de 19 años de edad, tuvo lugar la desgracia de caerse de dicho vehículo, produciéndose, una contusión con hem-toma en la articulación del hombro izquierdo, hematoma en la región mastoidea del mismo lado, que la lesión anterior, de los cuales fué curado en el Benéfico establecimiento de la Casa de Socorro, siendo un estado de pronóstico leve-salvo complicación.

Las prohibiciones amorosas Por error, un padre apuñala a una hija

En el inmediato pueblo de Sanzoles, se registró ayer un lamentable suceso que ha causado gran impresión entre aquel vecindario.

La joven Ederlinda Sánchez Domínguez, de 19 años de edad, soltera, recibió el pasado sábado una carta de un soldado en campaña, en la que la solicitaba como madrina de guerra.

El padre de Ederlinda, creyendo que dicha carta era de un novio que había tenido la joven, a cuyas relaciones se oponía, la amenazó severamente, hasta el extremo de maltratarla de palabra brutalmente.

Ayer domingo, sobre las seis de la mañana, al salir Ederlinda de su habitación y al pasar por la cocina, donde se encontraban sus padres y su hermana Asunción, Ederlinda fué acometida por su progenitor, sin que antes mediaran palabra alguna, con-sándole con una navaja, una herida en el hipocondrio izquierdo y del p-pleo.

La lesionada fué trasladada en gr-ve estado al Hospital de Zamora, donde se encuentra guardando cama. En este asunto interviene el Juzgado de Toro.

AMA DE CREIA

Se ofrece para casa de los padres. Dirigirse a Lucía Villar, en Mameles de Sayago.

¡Campesino!

Si tienes alguna duda de la interpretación del Decreto ordenador del trigo, dirige te a la Delegación Provincial de Agricultura de F. E. T. de las Jons o de las Secciones Agronómicas. Es designio de Franco y de la F. E. T. que nadie se beneficie de tu ignorancia para burlar la ley.

¡Arriba España!

¡Arriba e Campol!

PLAZA DE TOROS DE ZAMORA

FERIA MAYOR

12 Septiembre de 1937 ¡CORRIDA EXTRAORDINARIA! Segundo Año Triunfal

Seis Toros - Seis de Don José María Galache, antes MATADORES Urcola

CAGANCHO * LA SERNA * DOMINGUEZ

Tendido Sombra, DIEZ pesetas de Sol, SIETE pesetas LA CRUZ ROJA ACTUA EN TIEMPO DE PAZ Y GUERRA GRATUITAMENTE ¡AYUDADLA!! ¡ID A SU CORRIDA!

Más detalles, en programas de mano.

En la España roja no quieren ir al frente ni atados

José Giral, expresidente del gobierno rojo, pide la mediación de Roosevelt

Giral, ha hecho unas declaraciones que ha recogido el periodista americano H. V. Kaltenborn, y que aparecen publicadas en "L'Oeuvre" de ayer. Todos los trucos ya conocidos de los rojos, son explotados una vez más por el ex presidente. Pero hay algo en esas declaraciones que merece subrayarse. Lo que dice respecto a la posibilidad de una mediación: "Esta guerra no puede acabar con un abrazo de Mijsa y de Franco. Nuestra posibilidad de negociar viene condicionada en primer término a un gesto de los rebeldes. Es preciso que éstos reconozcan que por sí solos no pueden conquistar todo el país. Sobre estas bases algo podría intentarse. No insistiremos para nada en las represalias".

A la pregunta: "¿Quién sería un buen mediador?", responde Giral: "Vuestro presidente Roosevelt, sería un mediador ideal. Con su política internacional, tal como la ha

definido M. Cordell Hull, nos hemos visto de acuerdo".

Giral ha recibido y mullido el en cargo de lanzar el "ballón d'essai".

¿Y en qué términos lo ha hecho? La mediación, ¿qué la propongan los rebeldes, dice. Y el que la sugiera es él. Y que condición les pone: no la de que se reconozcan, vencidos, sino la de que acepten la dificultad material de conquista de todo el territorio.

¿Que lenguaje de derrota habla Giral? No habla de conquistas rojas sino de dificultad para la total conquista nacional.

Y después de todo esto, clara, rotunda, la propuesta de mediación. Muy interesante este aspecto de las declaraciones. No para recoger propuestas, sino para constatar el estado de ánimo de los rojos, la busca de una tercera salida a lo que no tiene más que dos: la rendición o la fuga.

Escuela Elemental de Trabajo CURSO DE 1937-38 CONVOCATORIA

Debiendo dar comienzo el curso en este Centro el día primero de octubre, se anuncia concurso de admisión para los alumnos y alumnas que reúnan las condiciones siguientes:

Para los talleres de Forja y ajuste, mecánica aplicada al motor de explosión (automóvil), maquinaria agrícola, carpintería, ebanistería y talla, hojalatería y fontanería, los alumnos estarán comprendidos en la edad de doce a catorce años.

Para corte y confección de prendas para la mujer y Taquigrafía-Mecanografía, serán admitidas las alumnas de catorce años en adelante.

Todos ellos tendrán que tener autorización de los padres o tutores para ir a ingresar, ser naturales de la provincia o llevar los años de residencia que legalmente concede carta de naturaleza.

Acompañarán a sus instancias certificado de buena conducta, que deberá ser expedido por el Alcalde de la población donde residan.

La solicitud será extendida en un impreso que gratuitamente facilita la Secretaría de la Escuela, siendo el plazo de admisión todos los días laborables del 1 al 20 de septiembre.

Los aspirantes, lo mismo alumnos que alumnas, serán sometidos a un examen que versará sobre las enseñanzas que se dan reglamentariamente en las Escuelas de Primera Enseñanza.

Los alumnos admitidos justificarán documentalmente su edad y serán reconocidos por el médico de la Escuela, teniendo que estar revacunados y no padecer defecto físico que le imposibilite el aprendizaje de algunos de los oficios que se enseñan en el Centro.

Las becas a proveer durante el primer año, son: una por cada taller, tres por la clase de Dibujo, y tres por el conjunto de clases orales, todas ellas de 0'75 pesetas diarias, pudiendo alcanzar un alumno hasta 2'50 pesetas diarias. Estas becas serán dadas mensualmente.

Zamora 30 de agosto de 1937.—El Año Triunfal.—El Director, Pablo Huertas.

Comité delegado del Patronato Nacional antituberculoso

Lista de donativos recibidos hasta esta fecha para camas del Sanatorio-Enfermería:

Suma anterior: 70.963'50 pesetas. Ayuntamiento y vecinos de Moreuel de Tábara y Santa Eulalia, 250 pesetas. Ayuntamiento y vecinos de Ferreras de Abajo y Litos, 250. Idem idem de Morales del Vino, 125. Idem idem de Frieria de Valverde, 178. Don Marcial del Río, magistrado, 50. Suma y sigue: 71.816'50 pesetas. Zamora 3 de septiembre de 1937.—El Año Triunfal. (Se continuará).

Delegación Provincial del Trabajo

Por infringir la Ley del Descanso Dominical, ha impuesto el señor Inspector de Trabajo, siete multas; una de 300 pesetas, otra de 75, tres de 50 y dos de 25 pesetas; a tres de los infractores por no conceder a sus obreros el tiempo que ordena la Ley, para que pudieran cumplir sus deberes religiosos.

Dichas cantidades las han ingresado en la Caja Colaboradora, con destino a mejoras de retiros de obreros.

El Delegado de Trabajo, Francisco Hernández.

Peticiones de nuestros soldados

Recibimos una carta firmada por varios soldados del 2º Batallón de Ametralladoras del Regimiento de Toledo número 26, en el que solicitan de nuestros lectores el obsequio de un acordeón con el que distraer sus ratos de ocio en el frente.

F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Se recuerda a todos los afiliados pertenecientes a esta Jefatura Local, que no deben ausentarse de la capital sin proveerse de la correspondiente autorización expedida por esta Jefatura.

Por Dios, España y su Revolución Nacional. Zamora, 3 de septiembre de 1937.—El Año Triunfal. El jefe local, CALINDO...

ARRIENDOS DE PASTOS

Pastos se arriendan en Moraleja del Vino. Para tratar con la viuda de Alejandro Martín en dicho pueblo.

SE NECESITA AMA

Preferible soltera, para criar en Corrales de Zamora. Dirigirse a Dolores Gabriel, en dicho pueblo.

Cafiaspirina
Contra todos los dolores

¡VICTORIA!—Publicidad.—SEVILLA

¿Quién piensa cobrar vacaciones?

Así se titula un artículo aparecido en «La Vanguardia» del 27. Copiamos «No hay nada tan perturbador y reaccionario en los momentos actuales como andar pensando en un hipotético cobro de las vacaciones, cuyo disfrute ha sido suspendido este año por razones que no cabe discutir. Ahora se pretende cobrar vacaciones, precisamente cuando ante nuestra vista surgen una serie de problemas de primerísimo orden que requieren una inmediata y justa reparación, y la leal ayuda de todos los trabajadores para que, no se agraven por lo menos. Y esto se pide precisamente en un régimen de colectivización, en que pérdidas y ganancias habian de ser repartidas por un igual. Y se piden vacaciones cuando precisamente las dos centrales sindicales hermanas han lanzado la consigna de no cobrarlas ni hablar de nada que tienda a materialismo, mientras la economía de nuestro país no lo permita.»

La REVOLUCION NACIONAL es la BARRERA INFRANQUEABLE que la España de Franco OPONE A LA INJUSTICIA, la concupiscencia, el medro personal y la cuquería, lacras todas de la VIEJA POLITICA, que ENTERRARON DEFINITIVAMENTE NUESTROS MARTIRES.

En la España roja no quieren ir al frente

Radio Nacional AZ del frente de Madrid, ha dado lectura al siguiente extracto del artículo publicado en "El Día" de Barcelona, titulado: "No quieren ir al frente".

"En las capitales y pueblos de Cataluña, son frecuentes ver jóvenes llamados a filas, que no quieren ir al frente.

Homos visto jóvenes mozos en estas circunstancias, sentados en los cafés y cabarets. El otro día, en Tarragona, encontramos en varios cafés muy replegados en sillones, luciendo los calcetines jóvenes de las quintas 1931 a 1937. Luego en un balneario y después en otros lugares de la costa y de las montañas, observamos casos análogos.

Estos jóvenes se sustraen de cumplir esta importante obligación militar.

Hay que acabar con todo esto para que nadie reste a la guerra el concurso que debe prestar. Para ello los agentes deben actuar por toda Cataluña, pidiendo los papeles a los emboscados, y si están movilizados, cogérselos en un camión y al frente de Aragón con ellos.

El que no sirva para manejar un fusil, que coja la pala para las obras de fortificación.

Las naciones que acudirán a la reunión : : : : : LONDRES.—A la Conferencia Me-

diterránea acudirán Gran Bretaña, Francia, Yugoslavia, Turquía, Grecia y probablemente Egipto.

Hasta la fecha no se sabe si acudirán Italia.

Las emisoras catalanas transmitieron ayer noche la noticia "no confirmada" de la participación en dicha conferencia de... la U. R. S. S. y Valencia.

Azaña mora el palacio del cónsul de Colonia, vilmente asesina do : : : : : SALAMANCA.—Según ha manifestado un evadido de la región valenciana, Manuel Azaña, reside en la Poblata de Porcoi, término de Vetearea, en una finca propiedad de don Antonio Noguera, banquero valenciano, vilmente asesinado en el mes de agosto, al intentar embarcar en el puerto del Grao con su familia, a pesar de su condición de cónsul de Colonia.

Según el rumor público, y por datos ofrecidos por comerciantes que han suministrado géneros, se han realizado obra para la instalación de Azaña, por valor de 500.000 pesetas. Decía que se había instalado además dos antiaéreos para su defensa. Conviene señalar que esta finca y casa era la más lujosa residencia que existía en la región valenciana antes del 18 de julio.

Suscripción Nacional para el Tesoro Público

Donativos del día 21 de Junio de 1937	Pesetas	Donativos del día 28 de Junio de 1937	PESETAS
Francisco Girón, 1 par de pendientes y una alianza.		Vecindario de Entrala, en los funerales del Excmo. General Mola	10'30
Hotel Suizo, postres no servidos el día 13	20'—	Cayetano Allageme, párroco de La Hiniesta	8'80
Obreros de los talleres de Hermenegildo Pascual	17'60	Vecindario de Pifuel de Sayago	142'75
Cofradía del Santísimo de Pajaros de la Lampreana	120'—	Benito Martínez, 2 pares gemelos y 1 alianza.	
Ramón Freile, 1 sortija sello, 1 alianza y 2 pares de pendientes.		Elias Grego, 1 botón de oro. Juan Blanco y Amelia Alvarez, 2 alianzas.	
Hotel Castilla, postres no servidos el día 13	12'—	Juventud de Castroverde de Campos	88'—
Cibanal, producto de una colecta	19'35	Vecinos de Fornillos de Fermoselle	32'—
José M.ª G.ª Santiago	25'—	Alcalde de Morales de Valverde, por multa	10'—
Una familia numerosa, 2 relojes de oro.		Cura de idem, responsos por el alma del Excmo. General Mola	4'50
Consuelo Zurdo, 1 par de pendientes y 1 par de arillas.		Daniel Sendín	10'—
M.ª Natividad Alfageme, 2 alianzas, 1 estilográfica y 2 abridores.		Aquilino Esteban, párroco de Cabañas de Sayago	7'—
M.ª Natividad Poncela, 1 sortija sello.		Molino y central de El Perdigo, un día de haber	49'50
Angela y M.ª Sánchez, 1 cogante, 1 pendiente, 1 arilla y 1 monedero de plata.		Regimiento de Infantería de Toledo, agrupación C-I, de sobras	36'50
Hotel Suizo, postres no servidos el día 20	16'—	José Fernández, sacerdote	5'—
45.ª Lista obreros de «Saltos del Duero» S. A., de Muejlas del Pan	2.807'80	Herminda Casado, 1 moneda de 25 ptas. y un pendiente.	
Obreros de Hermenegildo Pascual		Valentín Martín	10'—
		Herminda Martín, Francisco Hernández y Zósimo Hernández	14'—
Suma del día	3.532'55	Isabel Vázquez, 1 sortija y 1 par de pendientes.	
Suma anterior	1.249.713'20	Cura de San Cebrán de Castro, responsos en los funerales del Excmo. General Mola	17'65
RECIBIDO HASTA LA FECHA	1.252.766'75	Hotel Palace, postres no servidos el día 23, 30 de mayo y 13 de junio	50'—
		Julia Astudillo, 1 gemelo, una polea, 1 anillo y un par de abridores.	
		Obreros de taller de Hermenegildo Pascual	18'75
		José Manuel Sánchez y señora 2 monedas de 25 pesetas.	
		Suma del día	514'75
		Suma anterior	1.252.766'75
		RECIBIDO HASTA LA FECHA	1.253.281'50

Bombas Siemens
para riego, uso casero e industrial.

Presupuestos sin compromiso

Siemens Industria Eléctrica S. A.
Santiago, 29 y 31—Teléfono 2.587
VALLADOLID

Dr. Podacion
CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1ª izquierda MADRID

Consulta de tres a seis
Teléfono 43.256

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a once.

BANDO Revisión de todas las inutilidades y exclusiones del servicio militar

DON CRESCENCIO MORATE DE LA GUERRA, coronel de Infantería y gobernador militar de la plaza y provincia de Zamora. ...

HAGO SABER: Que por haberse ordenado la revisión de todas las inutilidades y exclusiones del servicio militar de los individuos pertenecientes a los reemplazos de 1939 al 1930, actualmente movilizados y que estén separados de filas, cuantos residan en la plaza y provincia de mi mando habrán de comparecer necesariamente ante la Junta de Clasificación y Revisión de la misma, en los días y horas que ésta tiene señaladas en la correspondiente convocatoria, a los Ayuntamientos respectivos, quedando apercibidos de que la falta de presentación será castigada con todo el rigor que el Código de Justicia Militar determina para el tiempo de Guerra. ... Los señores alcaldes serán los encargados de comunicar a los interesados y de hacer cumplir las órdenes circuladas, siendo responsables con todo el Ayuntamiento, principalmente el Secretario como primer funcionario del mismo, de cualquier omisión u ocultación que será objeto siempre de la sanción subsidiaria penal que la Ley tiene establecida, y si a ello hubiera lugar el autor o autores serán comprendidos en el Bando de la Declaración del Estado de Guerra y considerados como auxiliares o inductores a la rebelión.

Zamora 23 de agosto de 1937.—El Año Triunfal.—El coronel gobernador militar, CRESCENCIO MORATE.

Banco Español de Crédito

CAPITAL: 100 millones de pesetas
RESERVAS: 70 id. id.

400 Sucursales en España y Marruecos

Sucursales en la provincia de Zamora:

Benavente	Puebla de Sanabria
Bermillo de Sayago	Villalpando
Fermoselle	Toro
Fuentesaúco	Zamora

SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24
(ESQUINA A SAN GIL)

La Unión y El Fénix Español
Compañía Nacional de Seguros
Fundada en 1864

Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros Rámos.

Subdirector en Zamora: EMILIO PRIETO
Santa Clara 61
Teléfono, 1728

JABONES

VICENTE LOPEZ DEL VALLE TOLEDO

MARCA REGISTRADA

SUCESOR DE VICENTE L. DEL VALLE
Apartado 43. --TOLEDO

ULTIMAS NOTICIAS

Companys admite la posibilidad de rendirse a Franco

Los rojos desconfían de la paz

MADRID 5.—Los periódicos de esta mañana, dedican sus comentarios a la próxima reunión de la Sociedad de Naciones, expresando su desconfianza en el ambiente que en dicho organismo puedan encontrar sus aspiraciones.

"Castilla Libre" después de examinada la cuestión de la demanda presentada a la Sociedad de Naciones, termina diciendo: "Nada conseguiremos. En Ginebra sólo se cotizan las victorias".

"El Socialista", por su parte se refiere a la Gran Guerra y a la situación de Alemania entonces, para terminar diciendo: "Hay que estar atentos al frente internacional que es el peor de todos."

"Política", el organillo de Izquierda republicana, quiere hacer una frase en la que sólo sabe decir: "En la Sociedad de Naciones hablará Rusia en nombre de todos los pueblos oprimidos."

Es una frase muy sibilina a la altura de la mentalidad de Izquierda republicana.

La famosa biblioteca madrileña a Francia : : : : :
MADRID.—La famosa Biblioteca Municipal Madrileña va a ser trasladada a Francia bajo pretexto de figurar en la Exposición de París.

La mentira al servicio de los rojos : : : : :
Después de dar oficialmente la ocupación de Belchite

SALAMANCA.—El parte oficial de guerra facilitado por Indalecio Prieto, el viernes por la noche, decía que Belchite había sido ocupado por los rojos Pero no se limitaba a esta noticia, sino que el propio Prieto dirigió un caluroso telegrama de felicitación que decía: "Con la toma de Belchite se corona una interesantísima parte de la ofensiva en Aragón por el ejército republicano".

Agregaba que él, personalmente, había presenciado la operación. Pues bien; después de estas dos terminantes noticias oficiales, anoche decía el parte rojo que los facciosos seguían resistiendo en la Catedral de Belchite.

Unión Radio de Madrid, en su emisión de las ocho de la mañana de ayer radiaba unas declaraciones de Pozas en las que éste decía que las operaciones en el frente de Aragón se habían llevado a cabo dejando a retaguardia algunos grupos rebeldes para evitar derramamiento de sangre. Entre estos grupos decía—está Belchite; aún quedan en la Catedral algunos grupos que se han hecho fuertes. Por eso hemos pasado de largo.

Con sus propios textos queda demostrada la falsedad de los comunicados rojos y el telegrama de felicitación de Indalecio a Pozas. En esta ocasión no se ha querido engañar únicamente a los españoles de la zona roja, sino que se pretendía engañar a Europa, ante la próxima reunión de la Sociedad de Naciones.

Buscando el conflicto internacional : : : : :
SALAMANCA.—Las informaciones de procedencia extranjera que demuestran que el submarino C. 4 al servicio de los rojos de Valencia, fué el que torpedó al destructor inglés "Habsol" viene a demostrar que ni Valencia ni Moscú, son agenos a los torpedamientos registrados en los Dardanelos.

La España Nacional demuestra que para ejercer su acción de bloqueo, no necesita el largo desplazamiento de sus unidades navales. Los torpedamientos de los Dardanelos, son un acto de los manejos bolcheviques hechos con el fin de enturbiar el panorama internacional.

Continúan estudiando la conveniencia de unirse
Madrid.—La mayor parte de los periódicos de esta mañana, insisten en el temor de la necesidad de unión entre las fuerzas republicanas.

"Ahora" dice que esta unión es necesaria para conseguir el triunfo.

"El Liberal" escribe que la unidad y la disciplina. Son imprescindibles si se quiere ganar la guerra.

También "El Sol" habla de la necesidad de unión dentro de la retaguardia.

Como se ve todos son a hablar de unidad, pero la unidad no llega nunca.

Una reliquia que se ha salvado
SANTANDER.—El trozo mayor, existente de la Cruz donde murió Cristo, y que se venera en San Toribio, a tres kilómetros de Potes, ha podido ser rescatado. Nada falta de la valiosa madera ni de las piedras preciosas que contiene.

El Frente Popular francés comencia con los indígenas del Marruecos español : : : : :
TETUAN.—El Frente Popular francés no repara en respetos a lo que no le pertenece con tal de conseguir sus propósitos de ayudar a los rojos españoles, porque saben que si estos pierden perderán ellos también.

Así se sabe que en Argel se ha ordenado a los colonos que no den trabajo a indígenas de la zona española, pero que se les engañe de manera que se les haga embarcar para Francia y de allí a la España roja para combatir con el ejército marxista.

Todavía no han creado el mando único del Ejército : : : : :
VALENCIA.—Se ha vuelto a reunir el consejo de ministros para tratar de lo que hace mucho tiempo desean realizar sin conseguirlo: el mando único del ejército popular. En la última reunión han acordado dar el mando único a Miaja.

El Duce habla a los jóvenes de Alemania, Italia y España : : : : :
ROMA.—En el campo "Mussolini" se ha celebrado un gran festival en el que tomaron parte las juventudes alemanas, italianas y españolas. En el centro del estadio las organizaciones juveniles formaron después de desfilar ante una enorme multitud.

A la llegada del Duce, al que acompañaba el Conde de Ciano, las juventudes saludaron y el Duce les dirigió la palabra. Los jóvenes italianos ejecutaron algunas danzas típicas y los españoles hicieron una exhibición de ejercicios gimnásticos, siendo aplaudidos por la multitud.

Continúan los desórdenes en Palestina : : : : :
LONDRES.—Continúan siendo cada vez más graves los desórdenes en Palestina. Un jefe nacionalista árabe ha sido asesinado por gentes desconocidas en la misma escalera de su domicilio. En Jerusalén ha sido arrojada una bomba contra un automóvil ocupado por autoridades inglesas.

Submarino rojo averiado : : : : :
SAN JUAN DE LUZ.—En un puerto francés se encuentra un submarino rojo, con graves averías, habiendo manifestado el capitán que fué bombardeado cerca de Gijón por los nacionales.

Este sumergible marxista, ha tardado en llegar a Francia más de 48 horas por lo que existe la convicción de que se trata del que atacó a dos destroyers ingleses.

La Conferencia sobre el Mediterráneo : : : : :
PARIS.—Los Gobiernos inglés y francés circularán hoy las invitaciones a los países que habrán de asistir a la Conferencia sobre el Mediterráneo.

A esta conferencia concurrirán, además de Alemania, once países más. Valencia no ha sido invitada porque sería tanto como alejar a Italia e invitar a Salamanca, sería reconocer tácitamente el derecho de beligerancia a Franco.

Las propuestas que serán sometidas a las naciones mediterráneas, así como el programa en que se ha de basar el nuevo acuerdo de defensa mutua contra los barcos piratas.

La exposición de Duseldorf : : : : :
USELFONF.—Hasta ahora el número de visitantes a la Exposición, alcanza el de cinco millones.

Las relaciones nipón-británicas en peligro : : : : :
LONDRES.—El Gobierno inglés ha acordado que si antes del miércoles de la semana actual, no recibe respuesta a la nota enviada al Japón, sobre la protesta por atentado de que fué objeto el embajador británico en Nankín, suspenderá temporalmente sus relaciones diplomáticas con dicho país.

Importante detención
La policía de Santander ha detenido a Roberto Alvarez que desempeñó el cargo de Presidente del Tribunal C. N. N. Popular durante el tiempo que Santander estuvo en poder de los rojos se sabe que el número de condenados a muerte por el tribunal que presidía Ricardo Alvarez que es un antiguo futbolista asciende a mil quinientos.

Como sería el impulso de nuestros soldados, que dejaron copados e hicieron prisioneros en varias líneas de trincheras hasta más de 500 mineros de Asturias.

Tras este valentísimo combate prosiguió el avance nuestro, ocupando por este sector la línea de la Bonilla a Galguera, y el aeródromo de Llanes, en donde no se entró por lo avanzado de la noche, y se ha hecho en la mañana de hoy.

Naturalmente que todos los pueblos que quedan a retaguardia de esta línea de la Bonilla a Galguera han sido conquistados para España.

Hoy, en la zona Sur, las columnas nuestras se dedicaron a la limpieza de la enorme cantidad de terreno ganado estos días por nuestro avance y puesto ya a retaguardia.

Las de la costa ocuparon después su avance hasta la línea de Poa, Parres, que fueron igualmente ocupadas. Llanes es una de las cuatro villas más importantes del Principado, la que sigue en categoría a Gijón. Pues Llanes es nuestro desde hoy. Lo decimos así, sin comentario, sin echar las campanas a vuelo, aunque Llanes valga en todos los aspectos y desde luego en el militar, por cien veces lo que puede valer Belchite, salvo que Belchite se ha engrandecido y glorificado por la heroica resistencia que sigue realizando nuestros soldados, verdaderos numantinos en este caso y en Llanes, ayer, los rojos no han tenido coraje para resistir nuestro ataque ni siquiera un par de horas.

Pero es que además la gente no se ha dado cuenta de que, desde el día 24, en que entramos en Santander, el avance que hemos realizado en Asturias representa no menos de 90 kilómetros en sentido de Este a Oeste, por 40 kilómetros en sentido Norte a Sur: Y también lo decimos esto sin echar las campanas a vuelo y sin creer que hemos puesto una pica en Flandes.

Esta es la gran diferencia que va de nuestros éxitos efectivos a los éxitos imaginarios y dudosos que se quieren apuntar los rojos. Pero como nosotros tenemos costumbre de apuntarnos éxitos a diario pues lo decimos, así como si no tuviese nada de particular, como la cosa más natural del mundo.

Sin embargo, yo os diré en secreto que esta conquista de Llanes viene a ser algo así como la aldaba posterior en el éxito final que nos aguarda en Asturias.

EL TEBIB ARRUMI.

FRONTE DE ASTURIAS
Ejemplo de barbarie y de ausencia del más infimo sentido humanitario es este de Potes

Ni Amorebita, ni Guernica, ni Caldas de Besaya, son comparables con los sucesos de barbarie cometidos en este pueblo

No puedo contener la indignación al comenzar esta crónica.

Acabo de venir de Potes, anteayer, ocupado por nuestras tropas y hoy visitado por mí. Jamás he presenciado un cuadro igual. Ni Amorebita, ni Guernica, ni Caldas de Besaya, son comparables con los sucesos de barbarie cometidos en Potes. El pueblo es un montón de escombros, donde aún humean los restos de los edificios incendiados sin ninguna excepción.

Aún se ven, en el lugar donde se verificaban las bárbaras ejecuciones, los chorros de sangre ennegrecida, perpetrados con los presos, personas que no habían cometido más crimen que no ser marxistas, y que fueron asesinadas en masa antes de huir los asturianos, sin piedad de ningún género.

Son muchas las personas que en Potes han perdido el juicio a causa del terror de los últimos días. No se dará en el mundo un mayor ejemplo de barbarie y de ausencia del más infimo sentido humanitario que este de Potes.

Por no entristecerlos, no puntualizo los horrores que he visto; pero repito que lo de Potes no tiene par en la historia criminal de las hordas rojas.

Ayer parece que quisieron combatir estas hordas. Se ha comprobado que han recibido importantes refuerzos enviados del Oeste y Centro de Asturias, sobre todo ametralladoras y armas automáticas, y más de aviación; y a favor de estos elementos, trataron de detener nuestro avance.

Pero nuestros soldados no estaban dispuestos a darles gusto, y con un arrojo invencible, se lanzaron contra las líneas enemigas, escribiendo una de las páginas más gloriosas y más brillantes de esta campaña en un ataque en que se llegó varias veces al cuerpo a cuerpo, distinguiéndose por acometividad irresistible el Tercio de Navarra y el segundo batallón de América, que con el cuchillo clavado y bombas, sacaron de sus trincheras a los mineros asturianos, haciéndoles huir alocadamente y causándoles una enorme cantidad de bajas en el ataque y en la fuga.

Tantas fueron estas bajas que nuestros soldados, al llegar la noche, en vez de dedicarla al descanso, bien ganado tras la fatiga de una lucha tan ruda, tuvieron que velar casi toda la noche, empleándola en dar piadosa sepultura a los centenares de cadáveres que el enemigo dejó como de costumbre, abandonados.

PARIS.—El presidente de la Generalidad, Companys, ha hecho las siguientes manifestaciones respecto a la posibilidad de que Cataluña se rinda al Generalísimo Franco.

"Si Cataluña y los catalanes quieren resistir hasta ver su ejército totalmente destruido, y si se presentase esta posibilidad, habríamos de desear rendirnos. La rendición la haríamos aunque para ello tuviéramos que ir contra la voluntad del Gobierno de Valencia, del cual prescindiríamos."

BUENOS AIRES.—La policía, ha descubierto una pequeña fábrica de bombas, que funcionaba bajo la dirección de un súbdito italiano antifascista.

LA EMPRESA SAN VICENTE
NUEVO TEATRO
Hoy LUNES: Butaca 0 55
ESTRENO de la sensacional comedia dramática de WARNER BROS
A media voz
Creación de DAVID MANNERS y ANN DVORAK
Mañana MARTES: Butaca 1pta.
Ultimo día de éxito cumbre de la producción en español de FOX
REBELDE
La mejor creación de SHIRLEY TEMPLE con JHON BOLES
Precio especial de una peseta Butaca para que nadie deje de ver la colosal producción
REBELDE

EL MIERCOLFS: (La Virgen)
BUTACA 1'60
GRANDIOSO ESTRENO
de la magna superproducción UFA de la Selección "Simpatía por España"
CZARDA
(SANGREJOVEN)
Creación de MARIKA ROKK, PAUL KEMP y URSULA GRABEY
EL JUEVES: Butaca 0'55
ESTRENO del intenso drama de WARNER BROS
Entrada de empleados
Creación de WARREN WILLIAM, LORETA YOUNG, WALLACE FORD y ALICE WHITER
NO OLVIDE ESTE TITULO
ROSAS NEGRAS

Ladrones y asesinos en el ejército rojo
VALENCIA.—La emisora de la "Flota Republicana", dijo ayer que ee San Miguel de los Reyes, se había celebrado un homenaje a 250 presos que se habían ofrecido para luchar por la República.
Pronunció un discurso el comisario de Guerra, Alvarez del Vayo.
Detenciones en Barcelona : : : : :
BARCELONA.—Acusadas de enemigos del régimen, han sido detenidas 70 personas de ambos sexos.
Los republicanos agradecidos a Rusia : : : : :
BARCELONA.—El comité republicano ha publicado un manifiesto en el que se exhorta al pueblo catalán a que acuda al homenaje que se va a tributar al pueblo soviético.
Miaja general en jefe, y Pozas destituido : : : : :
SAN JUAN DE LUZ.—Comunican de la zona roja que el gobierno ha elevado a la categoría de general en jefe de los ejércitos bolcheviques a Miaja, y que el general Pozas, que lo era del ejército del Este ha sido destituido por el general Escobar.
La piratería roja en el Mediterráneo : : : : :
LONDRES.—"Dayle Maill", dice que le submarino que atacó a un destroyer inglés era rojo, pues al general Franco más que beneficiarle, le perjudicarían estos hechos criminales.
"The Observer" combate a los diarios de izquierdas, que quieren llevar a Inglaterra a una nueva guerra. Por otra parte confirma que los ataques a las embarcaciones británicas sólo pue

den ser imputadas a los marxistas españoles.
Lo que declaran los rojos en un mitin : : : : :
MADRID.—Ayer se celebró un acto de homenaje a las brigadas internacionales, que presidió el teniente coronel Ortega.
Domingo Girón, exaltó a los internacionales. Osorio Tafall, agradeció la ayuda prestada por Méjico y Rusia, y Ortega, declaró que a los internacionales eran debidos muchos éxitos obtenidos por el ejército del pueblo.
China y Japón : : : : :
SHANGHAI.—El Cuerpo Diplomático se ha dirigido al alcalde, dándole cuenta de las numerosas víctimas registradas con motivo de los bombardeos, y rogándole que las tropas chinas se replieguen a más de mil quinientos metros de la concentración francesa. En igual sentido ha sido tramitada una comunicación a las autoridades niponas, a fin de que las tropas y escuadra japonesa se retiren a igual distancia.
Maniobras militares en Gran Bretaña : : : : :
LONDRES.—Desde hace 15 días el ejército inglés está realizando grandes maniobras en todo el territorio británico.
Estas maniobras durarán quince días más.

VIGILAD TODOS EL ESPIONAJE ENEMIGO Y DETENED Y DENUNCIAD A LOS TRAIDORES - - - - -

SE VENDE
Una casa en la Plaza de San Antón, número 17, para tratar de condiciones de venta en dicha casa.

"CANTAN"
está a punto de llegar a Zamora, y causará, como en cuantas poblaciones se ha presentado, una verdadera revolución en la LIMPIEZA de las cosas caseras, muebles, telas, paños, pisos alfombras etc. etc.
Se venderá en los establecimientos de Ultramarines.
Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

Franco mantiene todas las ventajas sociales alcanzadas por los obreros, y legisla en su favor como jamás lo hicieron los marxistas.
El Caudillo cumple lo que promete, y aún hace mas de lo que promete.

Se autoriza el ejercicio de la caza menor a partir del día 15
En los primeros días del Glorioso Movimiento Nacional, y como elemental medida de precaución, fué suspendido el ejercicio del derecho de cazar, pero, una vez que va restableciéndose la normalidad en la retaguardia, posible es ir regulando, si quiera sea con las debidas trabas, el aprovechamiento de la caza, importante fuente de riqueza pública, ligada de un modo directo a los ingresos del Tesoro, y que al propio tiempo afecta a gran número de obreros, industriales y comerciantes cuyas actividades están relacionadas con ella.
Por otra parte, son numerosas las quejas de labradores a quienes a excesiva abundancia de especies de caza origina graves daños en sus sembrados, siendo deber de las autoridades evitarlo en la medida de lo posible.
En su consecuencia dispongo:
1.º Se autoriza para el ejercicio de la caza menor, desde el día 15 de Septiembre del corriente año hasta el 1.º de Febrero de 1938 (y en las islas Canarias hasta el 1.º de Enero) a todo aquel que se halle provisto de la correspondiente licencia, quedando prohibido a estos efectos llevar cartuchos de bala o postas, lo cual se considerará como hecho delictivo.
Las aves acuáticas podrán cazarse hasta el 31 de Marzo en las albuferas, rios y terrenos pantanosos.
2.º Los gobernadores civiles podrán conceder licencia de uso de armas de caza y para cazar, tan sólo a las personas de reconocida adhesión al Glorioso Movimiento Nacional, previa la oportuna solicitud, que deberá ir acompañada de una certificación negativa de antecedentes penales, y una vez examinados cuantos informes se estimen convenientes en cada caso.
Estas licencias serán de la clase que determina el decreto de 18 de Abril de 1932, pero además deberá hacer el interesado un donativo en el Gobierno civil respectivo igual a su importe, con destino al subsidio pro-combatientes, sin cuyo requisito no podrá expedirse ninguna licencia.
3.º Las autoridades militares determinarán en cada provincia las zonas en que puede ejercitarse este derecho de caza. Los gobernadores civiles, de acuerdo con las autoridades militares, harán público en los «Boletines Oficiales» respectivos, antes del 15 de Septiembre la extensión de dichas zonas, las que podrán modificarse, así como dejar totalmente en suspenso los derechos que confiere la presente disposición cuando lo estime conveniente la autoridad militar, previo el oportuno anuncio en dichos «Boletines Oficiales».
4.º Serán de aplicación todas las disposiciones vigentes en materia de caza que no se opongan a la presente.
Por el Gobernador General se tomarán las medidas oportunas para el cumplimiento exacto de esta orden.
Burgos, 3 de Septiembre de 1937.
Segundo Año Triunfal.—Francisco G. Jordana.
IMP. CALAMITA.—ZAMORA

FRANCO MANTIENE TODAS LAS VENTAJAS SOCIALES ALCANZADAS POR LOS OBREROS, Y LEGISLA EN SU FAVOR COMO JAMÁS LO HICIERON LOS MARXISTAS.
EL CAUDILLO CUMPLE LO QUE PROMETE, Y AÚN HACE MÁS DE LO QUE PROMETE.